
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

VABILO 
 

 

Javna razprava v sklopu priprave  

Celostne prometne strategije občine Ankaran 

»V KAKŠNI OBČINI SI ŽELIMO ŽIVETI?« 
 

bo v četrtek, 17. septembra 2020, ob 18. uri v jedilnici Osnovne šole Ankaran. 

 

 

Spoštovani!  

 

 
Občina Ankaran v sklopu priprave projekta Celostna prometna strategija (CPS) organizira 2. javno razpravo, 

namenjeno širši javnosti, z naslovom »V KAKŠNI OBČINI SI ŽELIMO ŽIVETI?«. 

 

Celostna prometna strategija (CPS) je strateški dokument, s katerim namerava Občina Ankaran vzpostaviti 

trajnostni prometni sistem. Za proces izdelave prometne strategije je pomembno sodelovanje najširše javnosti, 

saj je le na ta način mogoče priti do skupnih rešitev. Projekt prehaja v drugo fazo, katere cilj je opredelitev 

prioritet strategije.  

Namen vključevanja javnosti v javno razpravo »V kakšni občini si želimo živeti?« je seznanitev javnosti z 

glavnimi izsledki prve faze izdelave CPS ter razprava o viziji, strateških ciljih in ukrepih na področju prometne 
ureditve. Dogodek bodo vodili sodelavci podjetja PNZ svetovanje projektiranje d.o.o. v vlogi izvajalcev projekta 

priprave Celostne prometne strategije v občini Ankaran.  

 

Vljudno vabljeni, da s svojim sodelovanjem pripomorete k čim optimalnejšemu oblikovanju 

prometne strategije v občini Ankaran. 

 

Predviden zaključek je ob 19.30. Sledilo bo javno žrebanje nagrajencev, ki so sodelovali v junijski anketi o 

prometu in javnih površinah v občini Ankaran.  

 

Javna razprava bo potekala skladno s smernicami NIJZ, ki zajemajo spoštovanje varnostne razdalje, 

razkuževanje rok, nošenje mask ter omejitev števila prisotnih na dogodku na največ 50 oseb. Obravnave se bo 

skladno s tem lahko udeležilo prvih 50 prijavljenih.  

 

Vaše prijave pošljite na e-naslov: ORI@obcina-ankaran.si oz. na naslov: Občina Ankaran, Oddelek za razvoj in 

investicije, Jadranska cesta 66, 6280 Ankaran - najkasneje do 17. 9. 2020 do 12.00 ure. 

 

 

Veselimo se vaše udeležbe in aktivnega sodelovanja. 

 

 

Gregor Strmčnik 

Župan  
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